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خيرات
لحفظ النعمة

تقييم رضا المستفيد
من خدمة جمع فائض الطعام
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سهولة التواصل مع الجمعية لطلب سيارة حفظ الاطعمة
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مدى الالتزام بالمواعيد والوقت المتفق علية 
لاستلام الفائض من الطعام 

67%
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تعامل الفريق الميداني اثناء استلام الفائض من الطعام 
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تعامل المشرف اثناء استقبال
 حجز سيارة جمع الفائض من الطعام 

بشكل عام ما مدى رضاكم عن خدمات خيرات لحفظ النعمة 



ملاحظات ومقترحات
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خيرات
لحفظ النعمة

التأخير في بعض الاوقات غير مريح ويسبب حرج

تعامل سائقين الذبائح سيء جداااااااا

التاخير باستمرار / وغالبا عدم تجاوب الفريق

يجب نشر ارقام الجمعيه بشكل افضل

غير ملتزمين بالوقت

عدم تجاوبهم ع الارقام
جزاكم الله خير الجزاء
شكرا لكم من القلب

كل الشكر والتقدير.. لو كانت مساحات التغطية في الاحياء اكبر من الحالية..
 وتمديد فترة العمل فرضا حتى 12 م وليس11

وضع فروع للجمعية في احياء الرياض /استلام الزايد من الطعام حتى لوكان 
ذبيحه واحده اواقل /هناك اعتذار عن الوصل لنا اذا كانت الوليمة ذبيحه واحده
يفضل جلب علب بلاستيك لاخذ جميع الطعام .. لانكم ترفضون بعض الطعام 

مثل الجريش 
عمل تطبيق يخدم المجتمع لتحديد الموقع والكميات من الاكل

جزاكم الله خير
فرييييق رائع ومتعاون جزاكم الله خير

جزاك الله خير

شكرا لجهودكم ونأمل منكم الالتزام بالوقت حيث أن موعدكم مرتبط عادة 
مع المطعم لاستلام سخاناته.

جزاكم الله خير وأتمنى لكم التوفيق

جزاكم الله خير على سعرة الرد والتواصل مع فريقكم ودقة مواعيده لهم 

منا كل الشكر والعرفان
شكرا لكم لا حرمكم الله الاجر والله يكتبه في ميزان حسناتك

الف الف شكر لكم و الله يعطيكم العافية ويعينكم علي المداومة علي فعل

 الخير والله يجراكم خير شكراً

لايوجد. الله يأجرهم ويوفقهم.
المشرف و الفريق كامل في قمة الأدب والأحترام جزاهم الله كل خير



مقترحات مجلس الادارة

الاجراءات المنفذة بعد مقترحات مجلس الادارة
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خيرات
لحفظ النعمة

زيادة نشر طرق التواصل مع الجمعية في منصاتها الالكترونية 
(وسائل التواصل الاجتماعي + الموقع الالكتروني)

تصميم طريقة طلب سيارة حفظ النعمة عن طريق
 موقع خيرات ونشره على مواقع التواصل الاجتماعي

تصميم طريقة تسجيل الاسر المستفيدة عن طريق
 موقع خيرات ونشره على مواقع التواصل الاجتماعي



خيرات
لحفظ النعمة

تقييم رضا المستفيد
(اتفاقيات ومطاعم)
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سهولة التواصل مع الجمعية لطلب عقد اتفاقية لحفظ الاطعمة

75%

13%

4%
8%

88%

8%

4%

تعامل المشرف الميداني اثناء وضع جداول
 لاستلام الفائض من الطعام

62%

17%

8%13%

تعامل الفريق الميداني اثناء استلام الفائض من الطعام 

46%

38%

4%
12%

وضوح المعلومات المقدمة اثناء عقد الاتفاقية مع الجمعية
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واضحة قليلا

8%4%

ليست واضحة متوسطة الوضوح
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واضحة جدا
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بشكل عام ما مدى رضاكم عن خدمات خيرات لحفظ النعمة 



مقترحات مجلس الادارة
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خيرات
لحفظ النعمة

معرفة سبب تاخير السائقين عن موعد الحجوزات



خيرات
لحفظ النعمة

تقييم رضا المستفيد
(الاسر المستفيدة من الوجبات)
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سهولة التواصل مع الجمعية لطلب عقد اتفاقية لحفظ الاطعمة
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13%
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تعامل المشرف الميداني اثناء وضع جداول
 لاستلام الفائض من الطعام

62%

17%

8%13%

تعامل الفريق الميداني اثناء استلام الفائض من الطعام 

46%

38%

4%
12%

وضوح المعلومات المقدمة اثناء عقد الاتفاقية مع الجمعية
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واضحة قليلا

8%4%

ليست واضحة متوسطة الوضوح

13%

واضحة جدا

75%
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بشكل عام ما مدى رضاكم عن خدمات خيرات لحفظ النعمة 



خيرات
لحفظ النعمة

تقييم الاسر المستفيدة
من الوجبات
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سهولة التواصل مع الجمعية للتسجيل والاستفسار
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53%

26%

18%

3%

تعامل السائق اثناء تسليم الوجبات

68%

16%
14%

2%

جودة الوجبات المقدمة من حيث الترتيب

65%

18%

12%
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تفاعل الجمعية مع الاسر خلال المناسبات العامة والاعياد

48%

24%
16%

12%

مدى الالتزام بالمواعيد والوقت المتفق علية لاستلام الوجبات
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جيد

17%1%

غير مرضي جيد جدا

18%

ممتاز

64%

بشكل عام ما مدى رضاكم عن خدمات خيرات لحفظ النعمة 



ملاحظات ومقترحات خيرات
لحفظ النعمة

الله يعطيكم العافية

الاكل كثير على افراد الاسره + وقت تعامل السائق غير مرغوب فيه

السلبيات : السلات الغذائيه فقط وصلتهم في شهر رمضان ومن بعدها 

ماوصلهم رغم حاجتهم لها .. الملاحظه : التواصل معها لتوفير السلات الغذائيه

رغبتها في تقديم الهدايا للأطفال اليتيمين بالأعياد .. وتعفن الطعام بعض الأحيان ( مرتين ).

ماتوصلها السلات الغذائيه إلا نادراً وغير راضيه أبداً

يفضل يكون مع الوجبة حلى
اتمنى يوصلون اكثر من 3 مرات بالاسبوع

اللحوم وصلتها السنة إللي راحت
احتاج في والوجبة خضار وفواكه

السلبيات: الوجبات قليله بالنسبه للعائله
يوصل الوجبات متأخر

الرجاء الالتزام بمواعيد استلام الوجبات
لاتوصل وجبات إلا القليل والفطائر

بعض السواقين يوصل الساعه 3 الفجر
شكراً على جهودكم

الأكل يوصل معفن وينرمي لوجود الأطفال وكبار السن
يعطيكم العافية

ممتازة

لم يصلهم خضراوات أو وجبات غذائيه خلال شهرين بأستثناء تاريخ 15 إكتوبر
مشكلة بالوقت أخر الليل

تحتاج مكيفات أو غسالة ملابس .. وملابس

الله يجزاكم خير

يعطيكم العافية
الأكل سيء جداً من ناحية التعفن

الاكل فيه رائحة كريهة
بحاجة ملابس

أكثر من شهرين لم يصلها أي وجبات

توصيل الوجبات يوم السبت
بحاجة اللحوم

info@khiyrat.org.sa  @ khiyrat 



ملاحظات ومقترحات خيرات
لحفظ النعمة

بحاجة ماسه جداً للمواد الغذائيه لعدم توفرها في المنزل نهائياً ورغبتها في كوبونات

لم تصل إليها أي وجبات من ثلاث شهور

محتاجه مواد غذائيه

السلبيات : الأكل أحياناً يوصل فيه تعفن

دعم زياده

السلبيات : ماتوصلهم كوبونات على الرغم من حصول الجيران عليها

ملاحظة : توصيل الوجبات كل شهر وليس أسبوعياً وأقل من عدد أفراد الأسرة
السلبيات : من بعد العيد ماوصلت وجبات

لايرغب في وجبات الرز .. يرغب في الخضراوات والزيت والمتسلزمات الغذائيه ..
ملاحظه : ترغب بالكوبونات والمواد الغذائيه

الوجبات لاتصلها بشكل مستمر " كل شهر "
لاتصلها الوجبات إلا كل عشر أيام

info@khiyrat.org.sa  @ khiyrat 



خيرات
لحفظ النعمة
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مقترحات مجلس الادارة

بالتعاون مع المدير التنفيذي والباحثة الاجتماعية 
قرر مجلس الادارة ايصال الطعام بشكل اكبر للمستفيدين 

والتأكد من سلامة الطعام قبل تسليمة


